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Paksi Hírnök

Az idei gluténmentes kenyér- és pék-
süteményversenyen két díjat is nyert 
Madács-Pfe� er Noémi, a Mentes Ma-
nufaktúra tulajdonosa. Ez alkalom-
mal őt kérdeztük: jó napot, mi újság? 
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A Paksi Közös Önkormányzati Hi-
vatalt bemutató sorozatunkban ez-
úttal a műszaki osztály mindennap-
jaiba pillantunk bele.
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November 29-én nyitják meg a mobil jégpá-
lyát a Csengey központ parkolójában, idén a 
tavalyinál jóval nagyobb felületen lehet majd 
korcsolyázni. Emellett az adventi időszakban 
tartalmas ünnepváró programmal várják a la-
kosságot a kulturális központ előtti téren.



A Hajnal utca felújítása volt a lakossági fórum témája

Több mint negyven új parkoló készült el a lakótelepen
Új parkolók készültek el a Csen-
gey Dénes Kulturális Központ 
szomszédságában, a Gagarin 
utcában 22, míg a Barátság út-
ján 18. A fejlesztésre mintegy 63 
millió forintot fordított az ön-
kormányzat. 

Barnabás István alpolgármes-
ter, a hatos számú választó-
körzet önkormányzati képvi-
selője (PDF) a november 12-
én megtartott műszaki átadá-
son úgy tájékoztatott, hogy az 
aszfaltburkolatú parkolók épí-
tését a 90 napos határidő előtt, 
mintegy 60 nap alatt befejez-
te a paksi TECHNO-GÁZ K�. 
A lakossági igények nyomán 
megvalósított beruházásban a 
Gagarin utcában 22, míg a Ba-
rátság útján 18 új parkolóhely 
épült, mindegyik hossza 4,9 
méter, szélességük 2,45–2,71 
méter között változik, így a na-
gyobb méretű autókkal is köny-

nyedén be lehet állni. A pro-
jektben épült még 275 négyzet-
méter térköves járda, továbbá 

telepítettek 615 cserjét és 12 fát. 
Mint elhangzott, fontos volt az 
időzítés, mert a Csengey Dénes 

Kulturális Központ parkolójá-
ban épül meg és üzemel majd 
egy 560 négyzetméteres mobil 
jégpálya, az így átmenetileg ki-
eső megállóhelyeket a most át-
adott beruházással, plusz a ko-
rábban elkészült tíz I�úság úti 
parkolóval pótolni tudják. Bar-
nabás István arról is tájékozta-
tott, hogy a jövőben nekilát a 
parkolási rendelet módosításá-
nak a városvezetés. Mérlegelik 
az egyedi igényeket, esetleg kü-
lönleges, nem �zetős parkolási 
zónák bevezetését is megfon-
tolják annak érdekében, hogy 
bizonyos területeken kizárólag 
az ott lakók parkolhassanak.

Lovász K.

Felújítják a Hajnal utcát. A beruházás ter-
veztetéséről tartott lakossági fórumot 
Nagy Balázs, a kettes számú választókör-
zet önkormányzati képviselője (PDF) no-
vember 12-én a városházán.

Az eseményen részt vettek a közös önkor-
mányzati hivatal műszaki és pályázati osz-
tályának munkatársai, és a terveket elkészí-
tő, paksi referenciákkal rendelkező Szabolcs 
Mérnökiroda K�. vezetője. A lakosság ré-
széről nagy számban, több mint negyvenen 
voltak jelen. A fórum összehívására azért 
volt szükség, mert a sikeres, 405 millió fo-
rint támogatást jelentő európai uniós pá-
lyázatot követő eljárásnak része a lakossági 

kommunikáció. Nagy Balázs, a körzet kép-
viselője hívta össze a fórumot, ahol elhang-
zott, hogy az utca rekonstrukciójának tervei 
2021-ben készültek el. A képviselő levonta a 
fórum tanulságait, amely szerint már a ko-
rai szakasztól folyamatosan kommunikál-
ni szükséges a lakossággal valamennyi utca 
tervezésénél – ez négy évvel ezelőtt nem va-
lósult meg. – Ennek ellenére szép tervek szü-
lettek – jegyezte meg Nagy Balázs. A terve-
ket a mérnökiroda vezetője, Szabolcs Lász-
ló ismertette. Szólt arról, hogy a Hajnal ut-
cában az úttest aszfaltos lesz, befelé lejt 
majd, hogy középen vezesse el a csapadék-
vizet. A járdát térkővel rakják ki, és parkoló-
helyeket is kialakítanak. Nagy Balázs a fóru-

mot követően elmondta, hogy a lakók szám-
talan észrevételt tettek, egyebek között a ter-
vezett burkolatokkal, az autóbeállókkal, a 
zöldfelületekkel kapcsolatban. Érzékeny 
téma volt az utca egy szakaszának tervezett 
egyirányúsítása, illetve a 20 km/h-s sebes-
ségkorlátozás bevezetése. A képviselő hang-
súlyozta, hogy a tervek bizonyos részein még 
lehet változtatni, és ez meg is történik a be-
ruházást megelőzően. A TOP_PLUSZ-1.3.2-
23-PA1-2024-00001 azonosítószámú projek-
tet 2026. december 31-ig kell befejezni. Nagy 
Balázs reményei szerint a szükséges eljárá-
sok lebonyolítását követően a Hajnal utcai 
beruházás jövő tavasszal megkezdődhet.                         

  Sólya E.

Hat új parkoló készült az Alkotók útján, a műszaki átadás lezajlott. Weisz Mátyás, a hetes számú 
választókörzet önkormányzati képviselője (PDF) elmondta, hogy lakossági igény nyomán indult a 
fejlesztés: nemrég épült az utcában több garázs, ami miatt csökkent a parkolók száma, így bővítést 
kértek az autósok. Az aszfaltburkolatú parkolók kialakítására mintegy 5,8 millió forintot fordított 
a város. A kivitelező a Zo-Bau K�. volt. 
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A Paksi Közös Önkormányzati Hivatal – 
közismertebb nevén a paksi polgármeste-
ri hivatal – mindennapjait bemutató soro-
zatunk következő állomása a műszaki osz-
tály. A részletekbe Rozinka Attila osztály-
vezető avat be.
A műszaki osztályon – nem igazolva a 
sztereotipikus várakozásokat – női és fér-
� munkavállalók pontosan fele-fele arány-
ban dolgoznak. – A hivatalokban a műsza-
ki kollégák női többletének lehet az az egyik 
magyarázata, hogy a hivatali munka irodai 
jellegű, míg a kivitelezés, tervezés, műve-
zetés inkább terepi feladat – gondolkodott 
kérdésünkről hangosan az osztályvezető, 
és azt is megtudtuk, hogy a fér�ak éppen 
„szépítésben” vannak, mert eddig kisebb-
ségben voltak az osztályon. De nem ezen 
csodálkozni jöttünk, sem a névadáson de-
rülni, hogy a műszaki osztály egyik cso-
portja a műszaki csoport, hiszen láttunk 
már pénzügyi osztály, pénzügyi csoport 
párost. A lényeg úgyis az, milyen feladato-
kat végez az osztály és a két csoportja.

Főmérnök és műszaki csoport

A műszaki osztály a hivatal szinte minden 
területével kapcsolatba kerül, és komoly 
szerepe van a város fejlődésében. – A pénz-
ügyi osztállyal közösen tervezzük a költsé-
geket. A műszaki terület gyakorlatilag bár-
mennyi pénzt el tudna költeni a város javá-
ra. Amit a pénzügyi osztály megtervez és 
előteremt, abból valósul meg az útkarban-
tartás, a csapadékvíz-elvezetés, a közvilágí-
tás, az önkormányzati és közösségi épüle-
tek fenntartása, fejlesztése, bővítése, felújí-
tása, vagyis mindaz, ami településszinten 
a hétköznapok működéshez kell: ne legyen 
kátyús az út, elfolyjon a víz, legyen világítás 
éjszaka. Ezeket a feladatokat a műszaki cso-
port koordinálja, irányítja, fejleszti – sorol-
ja Rozinka Attila.
A pályázati osztállyal együtt készítik elő a 
beszerzési és közbeszerzési eljárásokat, itt 
indulnak el a nagyobb beruházások. A mű-
szaki és a vagyongazdálkodási osztály kö-
zött világos a munkamegosztás: ami létre-
hozás, fejlesztés, az a műszakiaké; ami üze-
meltetés, az a vagyongazdálkodásé.
A kis létszámú műszaki csoport munkáját 
külső szakemberek egészítik ki a tervezés 
és kivitelezés során. A főmérnök pedig – az 

osztályvezető közvetlen munkatársa – kü-
lönösen a magasépítési feladatoknál jelenik 
meg látványosan a folyamatokban.

Főépítészi csoport

A műszaki osztály másik egysége a fő-
építészi csoport, amely szintén az épített 
környezethez kapcsolódó önkormányza-
ti feladatokat viszi. Közreműködnek a te-
lepülésképhez, építési szabályozáshoz kö-
tődő rendeletek megalkotásában és vég-
rehajtásában, legyen szó helyi építési sza-
bályzatról, arculati kézikönyvről vagy 
településképvédelmi rendeletről. A szak-
mai irányt a főépítész adja, a csoport pe-
dig előkészíti, összerakja és adminisztrálja 
mindazt, ami ehhez szükséges.
A csoport feladatai közé tartozik a főépí-
tészi szakmai konzultációk és vélemények 
előkészítése is. Bár az építési engedélyeket 
nem a város adja ki – ez a kormányhiva-
tal hatásköre –, bizonyos esetekben köte-
lező településképi véleményt csatolni hoz-
zájuk. Ennek az előkészületeit a főépíté-
szi csoport végzi: összegyűjtik a szükséges 
háttéranyagot, jogszabályi hivatkozáso-
kat, és összerakják azokat az anyagokat, 
amelyekből a főépítész szakmai álláspont-
ja megszületik.
A tervtanács munkájában is közreműkö-
dik a csoport: a főépítész vezetésével mű-
ködő testület az engedélyezési tervek szak-
mai véleményezését végzi. Itt zajlik az a 

fajta „tervzsűrizés”, amely biztosítja, hogy 
a település építészeti arculata következetes 
és értékvédő maradjon. A helyi építésze-
ti értékvédelemhez kapcsolódó pályázatok 
előkészítésében és lebonyolításában szin-
tén részt vesznek.
Fontos előkészítő szerepet végez a csoport 
az építési engedélyhez nem kötött építmé-
nyek településképi rendelet által település-
képi bejelentés tudomásul vétele eljárások-
ban is.

Fő a felkészülés

– Az idei évben sok olyan feladatot elő-
készítettünk, amely a következő évben 
indul el. Jelenleg is több tervezés zajlik, 
több utca felújításának terveit készíttet-
jük, hogy amikor lehetőség és forrás nyí-
lik rá, jövőre elindulhasson a kivitelezés – 
mondta az osztályvezető, aki kérésünkre 
két idei látványosabb felújítást is kiemelt: 
a Csengey Dénes Kulturális Központ szín-
házterem felújítását, vagy az éppen aktua-
litást jelentő, nyitás előtt álló mobiljégpá-
lya megépítését.
– A következő év elé is nagy izgalommal 
és várakozással tekintünk. A mindennapi 
feladatok mellett bőven lesz tennivaló, elég 
csak az elnyert TOP-os pályázatokra gon-
dolni. Ennek örülni kell: fejlődik, szépül, 
épül a város, szerencsére pályázati forrá-
sok bevonásával is. 

[jé]

Polgármesteri hivatal – a műszaki osztály 
Fotó: Babai István
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Két témában hozott döntést a képviselő-testület

Ketten vehettek át 2025-ben Segítő Kéz kitüntetést
Segítő Kéz kitüntetést vehetett át Pákoliczné 
Lengyel Erika és Ivusza Judit a szociális 
munka napja alkalmából rendezett városi 
ünnepségen. Az esten Heringes Anita pol-
gármester (PDF) mondott köszöntőt. 

Heringes Anita polgármester beszédében kö-
szönetet mondott a szociális szférában dolgo-
zó szakembereknek az általuk végzett mun-
káért, mindazért, amit a gyermekekért, az 
idősekért, az elesettekért tesznek nap mint 
nap. Kitartást kívánt az ünnepelteknek, hogy 

legyen erejük mosolyogni és segítő kezet 
nyújtani. 
A köszöntőt követően átadták a Segítő kéz ki-
tüntetéseket. 2025-ben ketten vehették át az 
elismerést. Egyikük Pákoliczné Lengyel Eri-
ka, az Angyalkommandó alapítója, amely rá-
szoruló családoknak, gyermekeknek, idősek-
nek nyújt segítséget, támogatást. A kitüntetés 
átadása után köszönetét fejezte ki az elisme-
résért a felterjesztőnek és a képviselő-testü-
letnek. Minden önkéntesnek, akikkel az eltelt 
évek alatt együtt dolgoztak, kiemelve, hogy 
mindannyian ingyen tevékenykednek céljai-
kért, amire nagyon büszke, és családjának, 
férjének, két lányuknak és öccsének. Egyedül 
nem érte volna el eredményeiket, húzta alá.

A másik díjazott Ivusza Judit bölcsődei kis-
gyermeknevelő, akinek pályáját a folyama-
tos tanulás, önfejlesztés jellemzi. A gyerme-
kek szeretetét és bizalmát csendes, nyugodt, 
őszinte viselkedésével, kedves természetével 
vívta ki. A kitüntetett köszönetét fejezte ki a 
felterjesztésért, az elismerésért. Férjének a sok 
biztatásért. Kiemelte, hogy az ő munkájuk 
nem egy látványos tevékenység, mégis jelen-
tőségteljes, az alapokat rakják le. Azt mondta, 
a díjat azért kaphatta meg, mert mindig mel-
lette volt és támogatta munkáját az intézmény 
kollektívája. 
A Csengey Dénes Kulturális Központban 
megtartott esten Kuna Vali és testvérei adtak 
műsort.                                               Kohl Gyöngyi

Rendkívüli ülést tartott a kép-
viselő-testület november 12-én. 
Elsőként a Versenyképes Járások 
II. Programban való részvétel-
ről, konzorcium létrehozásáról 
és fejlesztési igény benyújtásáról 
tárgyaltak. Heringes Anita pol-
gármester (PDF) arról tájékozta-
tott, hogy egyeztetett a paksi já-
rás polgármestereivel arról, ho-
gyan osszák fel a Paks által az 
államkasszába be�zetett hozzá-
járulásból a járásnak visszajáró 
250 milliós forráskeretet. Paks 
szolidaritásáról biztosítja a kör-
nyékbeli településeket, hangsú-
lyozta a polgármester, hozzáté-
ve, hogy a város mintegy 55 mil-
lió forintot használhat fel a for-
ráskeretből. Ebből a Csengey 
Dénes Kulturális Központ főbe-
járata előtti lépcső felújítása, va-

lamint az épület tetején találha-
tó csapadékcsatorna cseréje va-
lósulhat meg. A javaslatot a gré-
mium egyhangúlag elfogadta. 
Zárt ajtók mögött tárgyaltak a 
paksi ürgemezei strandberuhá-

zás kapcsán a közbeszerzési el-
járás ismételt, immár negyed-
szeri megindításáról. A döntést 
követően a polgármester arról 
számolt be, hogy az októberben 
kihirdetett nyertes cég felelőtlen 

ajánlatot tett; nem írta alá határ-
időn belül a szerződést, nem tet-
te le a szükséges biztosítékokat, 
ezzel pedig veszélyezteti a nagy-
medence-beruházás határidőre 
történő befejezését. A gyorsított 
közbeszerzési eljárást kiírták, a 
felhívás megtekinthető az Elekt-
ronikus Közbeszerzési Rendsze-
ren. Az ülés után közleményt 
adott ki a polgármester a témá-
ban Felelőtlen ajánlattevő miatt 
csúszhat a paksi strandberuhá-
zás címmel, amit a telepaks.net 
oldalon közzétettünk. 
A rendkívüli képviselő-testüle-
ti ülést és az azt követő inter-
júkat a TelePaks élőben közve-
títette, a felvétel visszanézhe-
tő a telepaks.net oldalon és a 
TelePaks YouTube-csatornán. 

Sólya Emma

Fotók: Babai István

Fotó: Kovács Mónika



Paksi Hírnök 2025. november 21. 5

Felújítási, átalakítási munká-
latok zajlanak a Cseresznyés-
kert Erdei Iskola mögötti egy-
kori raktárban. Az épület vár-
hatóan decembertől a cseresz-
nyésiek közösségi tereként 
szolgál.

Hiánypótló beruházás zajlik 
Cseresznyésben. Szél Benjámin, 
a nyolcas számú választókörzet 
önkormányzati képviselője (Fi-
desz–KDNP) elmondta, hogy 
mindegyik külső településré-
szen rendelkezésre áll közösségi 
ház vagy faluház, amelyek a kö-
zösségi élet központját jelentik 
az ott lakóknak. A cseresznyési-
ek ilyen szempontból nem vol-
tak jó helyzetben, hiszen a Cse-
resznyéskert Erdei Iskola épüle-
te nagy, nyáron pedig rendkívül 
kihasznált. Az volt a helyi lako-
sok álma, hogy a játszótér mel-
lett megépül egy új közösségi 

ház. Most köztes megoldásként 
újítják fel, alakítják át az erdei 
iskola mögötti raktárhelyisé-
get, amely kisebb összejövete-
lek, rendezvények helyszíne le-
het. Szél Benjámin arról is tá-
jékoztatott, hogy az épületben 
konyhát, nappalit és mosdó-
helyiséget alakítanak ki. Áram 
eddig is volt a raktárhelyiség-
ben, most bevezetik a vizet és 
szennyvízcsatorna is készül. 
A kivitelező szeptember köze-
pén vette át a munkaterületet, 
a befejezésre 60 nap áll rendel-
kezésére. A beruházás önkor-
mányzati forrásból, mintegy 
nettó 6,5 millió forintból való-
sul meg. A raktárfunkciót egy 
35 négyzetméteres faház felépí-
tésével pótolják majd, a közös-
ségi épület mögötti területen. 
Egyelőre ehhez az árajánlato-
kat várják.                                        

Sólya E.

Fejlesztéseket végeztek 
a teniszsporttelepen

Jelentős fejlesztéseket valósítot-
tak meg a Paksi Sportegyesület 
teniszsporttelepén. – A sport-
egyesület és a teniszszakosztály 
vezetésének tenisztelep-fejlesz-
tési koncepcióját sikerült a köz-
elmúltban a realitás szintjére 
emelni, és megkezdődhetett a 
sürgető feladatok megoldása – 
mondta Simon Zoltán, a Paksi 
SE teniszszakosztályának elnö-
ke. Mint részletezte, felújították 
a teniszcsarnok 19 éves külső 
ponyvaszerkezetét, ami már az 
idén kedvezőbb fűtésköltséget 
eredményez. A ’80-as években 
épült teniszklubban megújultak 
az illemhelyek, és kicserélték 
a külső nyílászárókat. Simon 
Zoltán azt is elmondta, hogy a 
közeljövőben az öltözőket és a 
zuhanyzókat is szeretnék felújí-
tani, ezzel a sportági fejleszté-
sek végére érnek. Beszélt arról, 
hogy a teniszszakosztály sike-
res, a gyerekek létszáma megkö-
zelíti a 80-at. Jelentős az ama-
tőr teniszezők aránya, az ő ké-
nyelmüket is szolgálja, hogy új 
foglalási rendszert vezettek be. 
A programnak köszönhetően 

megszűnt a készpénzmozgás, 
utalással is lehet �zetni a pá-
lyabérletért. Simon Zoltán ar-
ról is beszélt, hogy az atomerő-
mű-beruházáson dolgozó orosz 
munkavállalók nagy létszám-
ban veszik igénybe a teniszte-
lepet, többen vannak már, mint 
a paksi amatőr teniszezők, ami 
azt is előrevetíti, hogy a téli pá-
lyakapacitás idővel bővítés-
re szorul. Balog Judit, a Paksi 
SE ügyvezetője kiemelte, hogy 
a Paksi Sportegyesület és a te-
niszszakosztály alapvető célki-
tűzése a szabadidősport nép-
szerűsítése, a város lakossá-
gának megmozgatása. A már 
végrehajtott és a tervezett beru-
házásokkal is azt szeretnék elér-
ni, hogy minél többen ragadja-
nak teniszütőt. Paks városa is tá-
mogatja ezt a célt: a beruházások 
a pályázati mellett önkormány-
zati forrásból valósultak meg. A 
pályázati keretbe kisebb beru-
házások még beleférnek, ilyen a 
belső nyílászárók cseréje. Az ed-
dig elvégzett beruházások össze-
ge mintegy 35 millió forint.

-emma-

Már zajlik a Lánc utca 
felújításának tervezése

Raktárból lesz közösségi 
ház Cseresznyésben

Elkezdődött a Lánc utca felújí-
tásának tervezése. Az önkor-
mányzat megkötötte a megál-
lapodást azzal a céggel, amely 
két hónapos határidővel elké-
szíti a kiviteli tervet, jelentette 
be a helyszínen Horváth Zol-
tán, a hármas számú választó-
körzet önkormányzati képvi-
selője (PDF). A tervező �gye-
lembe veszi a felszín alatti és 
feletti adottságokat, vizsgálja 
a parkolási, közlekedésbizton-
sági lehetőségeket, valamint 
a közművek állapotát. Hor-
váth Zoltán szerint problémát 
jelenthet az, hogy a környé-

ken nagyon sok pince találha-
tó. Az elkövetkező két hónap-
ban a tervezőiroda munkatár-
sai egyeztetnek az érintett te-
rületen lakókkal. A mintegy 
ötszáz méter hosszú Lánc utca 
terveztetésének várható költ-
sége hétmillió forint, amit ön-
kormányzati forrásból biztosít 
a város. Horváth Zoltán képvi-
selő arról is tájékoztatott, hogy 
a kiviteli tervek elkészültét kö-
vetően tudják majd beépíteni 
a beruházás várható költségét 
az önkormányzat jövő évi bü-
dzséjébe.                                             

-se-

Fotó: TelePaks
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Megáldották az újborokat a Sár-
gödör téren megtartott esemé-
nyen. Az ünnepi köszöntőket és 
a boráldást követően csapra ver-
ték a hordókat, majd borkósto-
ló következett a huszonegyedik 
Márton-napi borünnepen. 

Az idei ökumenikus Márton-
napi boráldáson Leber Ferenc, a 
Paks, Sárgödör téri Présháztulaj-
donosok Egyesületének elnöke 
köszöntötte a megjelenteket, kö-
szönetet mondva a szervezésben 
részt vevőknek és a program tá-
mogatóinak. Ezt követően He-
ringes Anita polgármester (PDF)
mondott köszöntőt, kiemelve 
a hagyományok megőrzésének 
fontosságát. Zuschlag-Nepp Éva 
evangélikus lelkész, Őri Máté re-
formátus lelkész és Erb József ka-
tolikus plébános osztották meg 
gondolataikat a megjelentekkel, 
és áldották meg a hordókban, 
kancsókban és a gazdák által el-
hozott palackokban pihenő bo-
rokat. Ezek után csapra verték a 

fehér-, rozé-, siller- és vörösbort 
rejtő négy díszes hordót; a koc-
cintás előtt Süli János, a térség or-
szággyűlési képviselője mondott 
pohárköszöntőt. A borok mellé 
libamájas zsíros kenyeret hagy-
mával kínáltak a Reform Főző-
klub elkészítésében. Fellépett a 
Sárgödör téri Siller Nótakör, a 
Bogyiszlói Zenekar, majd bál kö-
vetkezett a FourSz Zenekarral.  
A programot a Paks, Sárgödör 
téri Présháztulajdonosok Egyesü-
lete és a Csengey Dénes Kulturá-
lis Központ szervezte, a fő támo-
gatók Paks Város Önkormányza-
ta és az MVM Paksi Atomerőmű 
Zrt. voltak.                                   -gy-

Paksi Advent 2025 – vásár, korcsolyapálya, fények
Idén is színes programokkal 
készül az ünnepvárás idősza-
kára Paks Város Önkormány-
zata és a Csengey Dénes Kultu-
rális Központ. A Paksi Advent 
programjait november 18-án 
sajtótájékoztatón ismertették 
Heringes Anita polgármes-
ter (PDF) és Márkus Zalán, a 
kulturális központ igazgatója. 
November 30-tól a hagyomá-
nyos vasárnapi gyertyagyújtá-
sok, koncertek, adventi vásár 
és számos kísérőprogram szol-
gálják az ünnepre hangolódást. 
Heringes Anita kiemelte, hogy 
egy hangulatos „karácsonyi fa-
lucskát” álmodtak meg a Csen-
gey központ főlépcsője elé, ahol 
a város lakói kellemes hangu-
latban, együtt készülhetnek 
az ünnepre. Márkus Zalán el-

mondta, hogy a színpad újdon-
ságként a főbejáratnál lesz, a 
vásár pedig a Csengey előtti té-
ren, sok árussal és meglepetés-
sel. Az adventi udvar csütörtök-
től vasárnapig, naponta 15-től 

19 óráig tart majd nyitva az ad-
venti heteken. 
A színes programkínálat mel-
lett a tavalyinál jóval nagyobb 
mobil jégpálya is várja a látoga-
tókat korcsolyakölcsönzési le-

hetőséggel no vember 29. és ja-
nuár 18-a között. 
Heringes Anita arról is tájékoz-
tatott, hogy a Paksi Deák Ferenc 
Egyesület kezdeményezésére a 
napokban piros postaládákat 
helyeznek ki a város több pont-
ján, amelyekbe a gyermekek be-
dobhatják a Mikulásnak írt leve-
leiket, ezzel a nagyszakállú pos-
tásai lesznek a szervezők. 
A várost idén is ünnepi díszbe 
öltöztetik, de az eddig megszo-
kottak mellett új fényekkel bő-
vítik a látványt. 
Megint lesz szilveszteri utcabál, 
ahol a paksiak közösen, jó han-
gulatban köszönthetik az új évet 
a Csengey előtti téren. Az adven-
ti udvar kulturális programja a 
hetedik oldalon olvasható.

Ru� Anita

Márton-napi boráldás Pakson és Dunakömlődön

Az újboráldásnak Dunakömlődön is van hagyománya, amit azonban egy különlegességgel, a 
borásással fűszereznek. A Dunakömlődi Lussonium Borbarátok Egyesület által szervezett ti-
zenkilencedik esten Erb József nyugalmazott plébános áldotta meg a borokat, majd a borásás ce-
remónia következett, aminek során kiássák az előző évi újborokat, helyükre pedig elhantolják a 
friss nedűket. A rendezvény fokozatosan nyerte el mai formáját. Kezdetben szűk körben tartot-
tak Márton-napi vacsorát a présháztulajdonosok, amihez aztán évről évre egyre többen csatla-
koztak, egy idő után rendezvénysátorra lett szükség, amit szintén kinőttek, így a boráldást kö-
vető mulatságot már a faluházban tartják. 

Fotó: Kovács Mónika

Fotó: TelePaks



Paksi Hírnök 2025. november 21. 7



8 Paksi Hírnök 2025. november 21.

 Paks II. Atomerőmű Zrt.  
  Paks II. Nuclear Power Plant Ltd.

    @Paks2Atomeromu
    paks2_atomeromu

Kétévente rendezik meg Párizs-
ban a Nukleáris Világkiállítást, 
a World Nuclear Exhibitiont. 
Az idei eseményen nagy siker-
rel mutatkozott be Magyaror-
szág, amelynek impozáns pavi-
lonjában – hat magyar cég mel-
lett – a Paks II. Zrt. volt a fősze-
replő.

A World Nuclear Exhibition 
(WNE) a nukleáris szakma ki-
emelt találkozója, hiszen lehe-
tővé teszi az iparágban műkö-
dő vállalatok számára, hogy 
bemutassák szakértelmüket és 
innovációikat, a reaktorok fej-
lesztésétől a radioaktív hulla-
dékok kezelésén át az atom-
energia új felhasználási terüle-
téig. A kiállítás egyben a szek-
tor szereplői közötti eszmecsere 
helyszíne is, ahol elmélyíthetik 
együttműködésüket és új ex-
portlehetőségeket találhatnak. 
Idén több mint nyolcvan ország 
ezernél több vállalatának kép-
viselői sereglettek össze Párizs-
ban. A háromnapos rendezvé-
nyen több mint 25 ezer szakmai 
látogató fordult meg.
Hazánk először képviseltet-
te magát a világkiállításon. – A 
magyar nukleáris ipar nemzet-
közileg is versenyképes. Elkö-
telezettek vagyunk a nukleá ris 
tudás megosztása mellett, sze-
retnénk hozzájárulni a nukleá-
ris technológia globális fejlődé-
séhez – fogalmazott a magyar 
stand hivatalos megnyitóján 
Szijjártó Péter külgazdasági és 
külügyminiszter.
A magyar pavilont és a Paks 
II. projektet, mint az Euró-
pai Unió legelőrehaladottabb 
atomerőművi beruházását, kü-
lönösen nagy érdeklődés övezte.
– Ma minden olyan lehetősé-
get meg kell ragadni, amikor 

a nukleáris iparból összegyűl-
nek a világ vezető vállalatai és 
elbüszkélkednek az eredmé-
nyeikkel. Ezeken az alkalma-
kon a Paks II. projektnek és a 
Paks II. projektben részt vevő 
beszállítóknak, alvállalkozók-
nak is szerepe van a tekintet-
ben, hogy megmutassuk, Pak-
son épül Európa egyik legbiz-
tonságosabb és legfejlettebb 
atomerőműve – mondta Jákli 
Gergely, a Paks II. Zrt. elnök-
vezérigazgatója.
A világ minden tájáról érkeztek 
érdeklődők a magyar standra, 
amely küllemében és tartalmát 
tekintve is kiemelkedett a pavi-
lonok közül. A szakmai eszme-
cserén túl interaktív program-
elemek is várták a szakembe-

reket: VR-szemüveg segítségé-
vel körbenézhettek a beruházás 
területén, LEGO kockákból fel-
építhették az új atomerőművi 
blokkokat. A makett építésébe 

17 ország 53 képviselője kap-
csolódott be.
– Igazán inspiráló ilyen magas 
színvonalú szakmai közegben 
megvitatni az iparág kérdéseit, 
megosztani tapasztalatainkat, 
kihívásainkat. Főként beszállí-
tói lehetőségekről érdeklődtek 
a látogatók, de fókuszban volt a 
szakemberképzés, a projekt ak-
tualitásai is – összegezte élmé-
nyeit dr. Hugyecz Attila chief 
international o�  cer, a Paks II.-
es delegáció tagja.
A párizsi Nukleáris Világkiál-
lításon való részvétel megerő-
sítette Magyarország pozíció-
ját a globális nukleáris ipar-
ban, a Paks II. projekt számá-
ra pedig a szakmai elismerésen 
túl új nemzetközi kapcsolatok 
és együttműködési lehetőségek 
megalapozását is jelentette.

(X)

Nemzetközi színtéren a magyar nukleáris ipar: 
Paks II. a párizsi világkiállításon

Fotók: Paks II. Zrt.
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– Rendkívül szerencsés vagyok, 
hiszen a hobbim a munkám – 
mondja Madács-Pfe�er Noémi, 
a Mentes Manufaktúra tulajdo-
nosa. A paksi élelmiszermér-
nök által készített tökmagola-
jos sokmagvas kenyér a közel-
múltban elnyerte a 2025-ös Év 
Gluténmentes Kenyere címet, 
bagettje pedig második lett a 
töltetlen pékáru kategóriában.

Pakson nőtt fel és itt is tanult a 
Balogh Antal katolikus iskolá-
ban 12 éven át Madács-Pfe�er 
Noémi. Mindig jó tanuló volt, az 
érettségit követően mégsem sze-
retett volna egyetemre felvételiz-
ni. Édesapja azonban nem hagy-
ta ezt annyiban.
– Azt mondta, hogy mivel jól ta-
nultam, ezzel kezdeni kell vala-
mit. Nézegettem a továbbtanu-
lási lehetőségeket, és megtetszett 
a Szegedi Tudományegyetem 
élelmiszermérnöki kara. Sze-
rettem a konyhában tevékeny-
kedni, a kémia, a biológia és a 
matematika is közel álltak hoz-
zám, így beadtam a jelentkezé-
semet. Nem bántam meg. Idő-
közben az bizonyossá vált, hogy 
nem az élelmiszeriparban he-
lyezkedem majd el, mert nem 
tudtam azonosulni azzal, amit 

képvisel, viszont nagyon szeret-
tem az ebben rejlő fejlesztéseket, 
labormunkákat. Miután ledip-
lomáztam, visszajöttem Paks-
ra, visszahúzott a szívem – idéz-
te fel. 
Noémi hároméves kora óta 
tejérzékeny és több mint tíz éve 
gluténérzékeny. Saját érintett-
sége is felkeltette a mentes élel-
miszerek iránti érdeklődését, 
melynek talaján később létre-
hozta egyre bővülő vállalkozá-
sát, a Mentes Manufaktúrát.

– Megszületett a kis kéz-
műves cukrászműhelyem, 

ahol kezdetben csak sütemé-
nyeket, majd tortákat is ké-
szítettem, egyre több megren-
delés érkezett rendezvények-
re, esküvőkre. Vásárlói igények 
alapján bővítettem a kínálatot 
pékárukkal. A termékek kü-
lönlegessége, hogy garantál-
tan gluténmentes környezet-
ben készülnek, így nincs ke-
resztszennyeződés. Nemcsak 
a gluténmentességre �gyelek 
oda, hanem arra is, hogy tej-
mentesek, vegánok és cukor-
mentesek is legyenek, hiszen 
egyre több a cukorbeteg – ösz-
szegzett. 

A tökmagolajos sokmagvas ke-
nyerével Noémi 2025-ben el-
nyerte az Év Gluténmentes Ke-
nyere címet friss kenyér kate-
góriában, bagettjével pedig egy 
második helyet is a töltetlen pék-
áru kategóriában a Magyarok 
Kenyere programban meghirde-
tett országos kenyér- és péksüte-
ményversenyen. Mint mond-
ta, kezdetben nem tartotta jó öt-
letnek, hogy induljon a megmé-
retésen, mert úgy érezte, hogy a 
manufaktúra kicsi ehhez a jelen-
tős cégek között.
– Mayer Győző, a cirokőrlemé-
nyekkel foglalkozó Magic Mills 
tulajdonosa beszélt rá a nevezés-
re. A siker titka szerintem a jó 
minőségű alapanyag. Ezért jó, 
hogy élelmiszermérnök vagyok, 
mert tudom, hogy melyik gabo-
nának milyen sajátosságai van-
nak, hogyan nem adnak rossz 
válaszreakciókat a szervezet-
ben, hogyan lesz �nom az étel – 
mondta. 
Beszélt arról is, hogy édesany-
ja – akinek bioboltja van, és szá-
mos szakmai partnerkapcsolat-
tal rendelkezik – nagy segítsé-
get jelent számára, amire szük-
sége van, hiszen a manufaktúra 
termékei iránt egyre nagyobb az 
érdeklődés, már nemcsak a kör-

nyékről, hanem Budapestről is 
jelentkeznek vásárlók. – Van-
nak a tudatosan étkezők, akik 
nem orvosi indok miatt, hanem 
egészségtudatosságból fogyaszt-
ják ezeket az élelmiszereket. Il-
letve vannak, egyre növekvő 
számban, a gluténérzékenyek, 
cukorbetegek – fűzte hozzá. 

Kiemelte, rendkívül sze-
rencsés, hogy a hobbija 
lehet a munkája. 

– Igaz, most, a karácsony előt-
ti időszakban csak napi 4-5 
órát alszom, elfáradok, de meg-
éri. Látom, hogy a vendégek há-
lásak, örülnek annak, hogy jót 
ehetnek. Ez hatalmas motivációt 
jelent, amikor kicsit nehezebben 
indul a napom – árulta el Noé-
mi, ahogy azt is, hogy a közel-
múltban kötötték össze az életü-
ket párjával, Attilával, aki szin-
tén vállalkozó, műszaki ellenőr, 
így nem egyszerű összeegyeztet-
niük a programjaikat. – A fér-
jem nagyon szeret utazni, én vi-
szont nagyon szeretek otthon 
lenni. Feltölt, ha együtt megfő-
zünk egy vasárnapi ebédet, ki-
kapcsoljuk a telefont, laptopot. 

Sólya Emma

Fotó: Szaffenauer Ferenc

Jó napot, mi újság?
Madács-Pfeffer Noémi
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Pakson 1880 márciusában, 
nagypénteken tűz ütött ki a Hor-
vát utcában (Hunyadi utca), ahol 
vigyázatlanságból meggyulladt 
egy szemétdomb, s gyorsan ter-
jedve kilenc présházat és egy la-
kóházat is elhamvasztott. Há-
rom könnyű sérült mellett egy 
Eisenberger nevű emberre, ki ol-
tani segített, az égő házban a tető 
rászakadt, s másnapra meghalt. 

„A künn levők észrevették, hogy 
a tető összeomlóban van, és be-
kiáltottak neki, hogy jöjjön ki. 
A szegény ember ki is akart jön-
ni, de megbotlott, elesett és mi-
előtt felkelhetett volna a ház rá-
szakadt. A szerencsétlen oly bor-
zasztó módon égett össze, hogy 
saját felesége és gyermekei sem 
ismertek rá. Másnap meghalt, 
és vasárnap, húsvét első napján 
a közönség nagy részvétele mel-
lett – az egész tűzoltóság díszben 
kivonult – eltemették.”1

Ugyanezen év április 21-én a le-
genda szerint egy varjú piros 
fejű gyufát talált, és azt fészkébe 
vitte, ahol is csőrével kopogtatta. 
A foszforos gyufa fellobbant, és a 
tűz a fészekről átterjedt egy Fre-
und nevű egyén nádfedeles házá-
ra a Fehérvári úton lévő présház-
soron. A tüzet megállítani nem 
lehetett, a sok utcával együtt le-
égett az evangélikus lelkészlak, az 
iskola és a régi templom is. Ez a 
pusztulás indította el az új evan-
gélikus templom építését. 

„Három órakor a város központ-
jának főleg telkesek által lakott 
része is lángtengerben úszott. 
Mentésre nem is lehetett gon-
dolni a vízhiány és szél miatt. A 
főutczában is leégett öt ház. Négy 
óra után az evangélikus iskolá-
ba és templomba kapott be a tűz. 

Mindkettő porig égett. A torony-
ban volt harangok egyike össze-
olvadt, a többi izzóvá válva lezu-
hant. Este hat óráig százegy lakó-
ház, ötvennyolcz gazdasági épü-
let, negyven borház semmisült 
meg.”2

Egyébként itt fordult elő az a 
furcsa eset, hogy a tűz épp olyan 
házat fenyegetett, melyben 400 
akó spiritusz volt, s mert elég víz 
nem volt kéznél, a nagy bajt pe-
dig meg kellett előzni, a tűzoltók 
feltörték Molnár András szom-
szédos pincéjét, s az ott levő 60 
akó borral eloltották a tüzet.3 
1881-ben a gyanúsan sok tűz-
eset hatására a paksi elöljáróság 
bekérte a biztosító társaságoktól 
– a legtöbb trieszti biztosító tár-
sulaté volt – a biztosítási bárcá-
kat, és aki túlbiztosította a házát, 
annak kötvényét visszaküldték 
a biztosítónak felülvizsgálatra. 
1882. március 25-én a két évvel 
korábbihoz kísértetiesen hason-
ló tűzeset történt. A tűz az esti 
órákban keletkezett, Gszelmann 
Pál földműves Kornis utcai háza 
gyulladt ki. Az óriási szélvész 
hordta jobbra-balra a lángokat, 

s csakhamar három-négy utca is 
lángokban állt. A tűzoltók min-
den erőlködése hasztalan volt, 
még a tűz lokalizálását sem le-
hetett megkísérelni, mert egy-
szerre vagy tíz helyen is égett. 
A tűzvész alatt i�. Gszelmann 
Pál súlyos égési sebeket szerzett, 
Brukker Salamon pálinkafőző 
pedig ijedtében szörnyethalt. 

„Szívrendítő volt az asszonyok, 
gyerekek zsivaja, a fér�ak kiabá-
lása, a harangok zúgása, a tűzol-
tók kürtjeinek szava, a recsegés-
ropogás, mely az üvöltő széllel 
pokoli hangversenyt képezett. A 
viharűzött felhők mintha vérben 
úsztak volna a színjáték felett.”4

Az 1882. évi tűzvész után a kép-
viselő-testület határozatot ho-
zott, mely szerint „a nádtetős 
építkezés betiltatik”. Daróczy 
Zsiga lapjából, a Paksi Közlöny-
ből mégis az derül ki, hogy töb-
ben a károsultak közül nád-
fedelet húztak. Így például i�. 
Gszelmann Pál házát a Pál utcá-
ban a tiltás ellenére náddal fed-
te be, s a költséges utasítást, mi-
szerint az épülő házak „cserép-

tetővel fedessenek be”, jófor-
mán senki sem hajtotta végre. 
A helyzetet fokozta, hogy a biz-
tosítással visszaélők nem nézték 
jó szemmel a tűzoltóegylet mű-
ködését. 1883. január 22-én, mi-
kor újabb tűz ütött ki, az egyle-
ti tűzoltók időben megérkeztek 
a helyszínre, csakhogy a tulaj-
donos késleltetni szerette volna 
az oltást, mivel biztosítva volt az 
épület. Ráadásul tetézte a morá-
lis helyzetet, hogy a tulaj mellé 
álltak Vayer Mihály, Fejér József 
és Kern Ferenc községi esküd-
tek, kik a tűzoltók ellen izgat-
tak, és akadályozták bejutásukat 
az égő épületbe. Egy tűzoltót, ki 
élete kockáztatásával mentette a 
szobából a tárgyakat, bútorokat, 
így fenyegettek: „be kell dobni a 
tűzbe, rá kell zárni, hadd égjen 
benn ő is”.5 Az itt elszenvedett 
erkölcsi sérelem miatt a tűzoltó-
egylet 1883. január 28-án tartott 
közgyűlésén elhatározta, hogy 
a tényleges működését ideigle-
nesen megszünteti mindaddig, 
míg a községi elöljárókat nem 
utasítják arra, hogy a tűzoltó-
parancsnokság rendelkezésének 
tűzvészek alkalmával eleget te-
gyenek. Panaszuk megjárta a hi-
vatalos utat is.6 Az 1883. február 
1-én keletkezett tűznél már nem 
jelentek meg a paksi tűzoltók, s 
hivatalos ügyük elhúzódása mi-
att évekig nem vettek részt az ol-
tásokban. 
(Folytatjuk!)

dr. Hanol János

1 A Hon, 1880.03.31., 2.o.
2 Politikai Újdonságok, 1880.04.28., 

205.o.
3 Politikai Újdonságok, 1880.05.05., 

218.o.
4 Paksi Közlöny, 1882.04.01.
5 Paksi Önkéntes Tűzoltó Egylet jegyző-

könyve, 1883.01.28.
6 Csőglei István: A tűz elleni védekezés 

története Pakson, 1974., 43.o.

Paks, a tüzek városa, 3. rész

Az eltűnt városkép nyomábAn

Tűzoltószertár épülete állt a katolikus templom mögötti területen is
(képeslap, Rosenbaum Ignác kiadása, kb. 1905)

Fotó: magánarchívum
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Habár Kőnig Sára Tolna megyei, Paksra 
messziről, Németországból költözött. Tet-
szett neki az ottani élet, különösen az a bő 
egy év, amikor Butjadingenben, az Északi-
tengerbe nyúló félszigeten éltek, de párjával 
úgy ítélték meg, hogy kislányuk neveléséhez 
ideálisabbak itt a körülmények.

Kézenfekvő, hogy Sára piactéri mozgásmű-
helyében találkozunk, hiszen a város külte-
rületén lévő otthonuk mellett ez életének na-
gyon fontos színtere. Csoportos órákat és sze-
mélyi edzéseket tart. A sport gyerekkora óta 
fontos tényező az életében, és idejekorán el-
határozta, hogy ez lesz a hivatása is. Szakké-
pesítést Németországban szerzett, ahova pár-
ját, Dobai-Krecht Patrikot követve költözött, 
s ahol élt tíz éven át. 
Sára Szekszárdon született, ott is érettségizett, 
de családja közben Tolnára költözött. Tizen-
két éves korától hat éven át versenykerékpá-
rozott, majd egy másik sportra, a grapplingra, 
azaz földharcra váltott. Legjobb eredménye 
egy Eb-ezüstérem, 2013-ban az Oroszország-
ban rendezett vébére is kijutott, de szponzor 
híján részt venni nem tudott. Hogy mit szeret 
ebben a küzdősportban, nem tudja szavakba 
önteni, de feszültséglevezetésre kitűnő. Ha te-
heti, most is elmegy egy-egy edzésre. Férjével 
való ismeretségét is a küzdősportoknak kö-
szönheti: Pakson, egy dzsúdóedzésen talál-
koztak. Patrik akkor már Ascha�enburgban 
élt és dolgozott, ahol Sára egy-két alkalom-
mal meglátogatta, majd kiköltözött hozzá, 
bár akkor még egyáltalán nem beszélt né-
metül. Az első évben dolgozott postán, gyár-
ban és bébiszitterként, majd amikor már au-
todidakta módon megtanulta a nyelvet, je-
lentkezett egy képzésre. – Három és fél éven 
keresztül havonta egyszer egy hétre Düssel-
dor�a kellett menni, mert tömbösített volt 
az oktatás – meséli. Így szerzett munka mel-
lett sport- és egészségügyi edző, táplálkozá-
si tanácsadó végzettséget, illetve beletartozik 
még a medical �tness, ami – mint mondja – a 
gyógytornához hasonlítható. 
Miután elhatározták, hogy összeházasodnak, 
a jegygyűrű négy éven át lapult a �ókban, 
mígnem átverekedték magukat a bürokráci-
án. Nem sokkal később megszületett a kislá-
nyuk, akinek a különleges hangzású, de ma-
gyar anyanyelvűek számára is könnyen kiejt-
hető Hanna-Kim nevet adták. Akkor ugyan-

is már felvetődött, hogy hazajönnek majd. 
Patrikot munkája a hatszáz kilométerre lévő 
észak-német Butjadingenbe szólította, s csak 
hétvégente járt haza Ascha�enburgba. Sára 
így nagyon magára maradt a kis Hannával, 
aki az első hónapokban nagyon sokat sírt. 
Kicsit könnyebb lett, amikor ők is az Északi-
tenger-parti nyaralóövezetbe költöztek, ám a 
német intézményrendszer nem igazán támo-
gatja a dolgozni akaró nőket. – Csupán négy 
órát tölthetnek bölcsődében a gyerekek, ezért 
nem könnyű az édesanyáknak munkát vál-
lalni – fogalmaz Sára, aki már akkor szeretett 
volna saját stúdiót nyitni. Abban, hogy ezt vé-
gül Pakson tette meg, annak is szerepe volt, 
hogy kislányuk a nagy távolság miatt szin-
te csak videócseten keresztül „találkozott” a 
nagyszülőkkel. – Amikor elkezdett beszél-
ni, az idegeneknek annyit mondott: hello. A 
nagyszüleinek is így köszönt, akkor ébred-
tünk rá, hogy nem ismeri, idegennek tartja 
őket – idézi fel. 

A döntés a  Paksra költözésről 2023 
nyarára érlelődött meg, 

Sára a kétesztendős Hannával egyedül tet-
te meg az 1100 kilométeres utat a csordultig 
pakolt kocsival, Patrik pedig a kinti sporttár-
sak segítségével felszámolta, teherautóra pa-
kolta az ascha�enburgi otthonukat, s követ-
te őket, de végül úgy alakult, hogy az ottani 
munkáját nem adta fel. Az erőművek lesze-
relésével foglalkozó cég ragaszkodott hozzá, 
ezért – immár magyar vállalkozóként – vál-

tozatlanul ott dolgozik. Hol két hetet tölt kint, 
s kettőt itthon, hol három hét után jön haza. 
Kamaszkori álmát valóra váltva Pörösön ala-
kították ki új otthonukat, amit Sára is szeret, 
hiszen karnyújtásnyira van a természet. 

Ez számára nagyon fontos, hiszen 
azt vallja, hogy a természetből lehet 
visszanyerni energiát. 

Ennek érdekében erdei sétáikon, ahova 
Hannán kívül airdale terrier kutyusukat is 
el szokta vinni, megölelik a fákat. Egy má-
sik szokása, amit kissé szégyenlősen árul 
el, ugyanezt szolgálja: bármilyen fázós is, 
kora reggelente tesz néhány lépést mezít-
láb a földön. – Olyankor mások az ener-
giák – magyarázza. Az otthonukat körül-
ölelő csendet és természetközeliséget szere-
ti, de a logisztika nehéz, még úgy is, hogy 
sok segítséget kap a nagyszülőktől. Szépen 
alakul a vendégköre, örömére olyan embe-
rek találják meg, akik hozzá hasonló gon-
dolkodásúak, s nagyon sokat jelent számá-
ra a paksi dzsúdóközösség is, amely nagyon 
gyorsan befogadta. Ebben persze nagy sze-
repe van annak, hogy apósa edző, s termé-
szetesen férjének is „második otthona” a 
dzsúdóterem. – Hanna is dzsúdózik – teszi 
hozzá büszkeséggel a hangjában, mert az ő 
családjukban tényleg természetes, hogy egy 
négyéves kislány már ismerkedik a küzdő-
sportokkal. 

Szabó Vanda

pAkson tAláltAk otthonrA

Fotó: magánarchívum
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A tabellán harmadik helyezett 
látogatott a második otthonába 
a Fizz Liga legutóbbi fordulójá-
ban, november 8-án. Az biztos, 
hogy a Kisvárda nem nyerni jár 
a paksi stadionba. A korábban 
lejátszott tíz paksi mérkőzésből 
csak kétszer távoztak győzte-
sen, emellett két döntetlen szü-
letett. Legutóbb 2022 augusztu-
sában tudtak nyerni a vendégek, 
ráadásul az idei bajnokság má-
sodik körében a Paksi FC 5:1-re 
idegenben már legyőzte a Vár-
dát. Ezúttal azonban nem ártott 
az óvatosság, hiszen a mérkőzést 
megelőző négy bajnokin a már 
Révész Attila által irányított pi-
ros-fehérek egy döntetlent köve-
tően háromszor győztesen hagy-
ták el a játékteret, míg a vendég-
látó Paksi FC egy vereség mellett 
három döntetlent játszott aktuá-
lis ellenfelével. De valamiért ezek 

a statisztikák ezúttal sem befo-
lyásolták a Fizz Liga második 
köre második mérkőzésének tör-
ténéseit. A PFC a kezdő sípszót 
követően egyből nyomás alá he-
lyezte az ellenfél térfelét és kapu-
ját, ami egy szemfüles Hahn Já-
nos találattal a 23. percben gól 

formájában realizálódott. Aztán 
szinte a semmiből, a 36. percben 
egy megpattanó lövéssel Popoola 
egyenlített, kialakítva ezzel a fél-
idei eredményt. A második játék-
részből tíz perc sem telt el, amikor 
Szabó János beadásszerű lövéssel 
óriási gólt ragasztott a jobb felső-

be, majd Hahn 18 méterről bom-
bázott a kapuba. A középkezdést 
követően Böde Dániel volt egy-
ből eredményes, 4:1-re alakít-
va az állást. Úgy éreztük, kézben 
a meccs és hátradőlhetünk. Té-
vedtünk. A kisvárdai Bíró Bence 
előbb közelről, majd tíz méterről 
is betalált, így az utolsó negyed-
órára ismét nyílttá tette a mérkő-
zést. Azonban a hajrában a Paksi 
FC, a korábban csereként pályá-
ra küldött 17 éves Galambos Já-
nos góljával, lezárta a rangadót. 
Paksi FC – Kisvárda 5-3. Galam-
bos első NB I.-es találata mel-
lett a hazaiak mesterének, Bog-
nár Györgynek ez a 90 perc volt a 
100. győzelme a paksi kispadon. 
Igazán szép születésnapi ajándék 
volt a csapattól az edzőnek. Rá-
adásul a Paks ismét átvette a ve-
zetést a Fizz Ligában.

Dallos Tibor 

Bajnoki mérkőzést játszott no-
vember 8-án az Atomerőmű SE 
NB I/A csoportos fér� kosár-
labdacsapata a Kecskemét ellen. 
Nem kezdődött jól a mérkőzés 
hazai szempontból, sok hibával, 
ötlettelenül játszottak, a palánk 
alatt a kecskemétiek domináltak. 
A folytatásban már jobban véde-
keztek a piros-kékek, feljavult a 
helyzetkihasználás, hat perc el-
teltével ledolgozták a nyolcpon-
tos hátrányt, majd elléptek 37-
28-ra. A nagyszünet után vit-
te a lendület tovább az Atomot, a 
harmadik negyed közepén 56-37 
állt az eredményjelzőn. Az utol-
só tíz percben a vendégek elkezd-
ték szórni a triplákat, öt perc-
cel a vége előtt 67-62-re jöttek 
fel. Benke, majd Révész három-
pontosai megállították a vendé-
geket, a végjátékban már kéz-
ben tartotta a meccset az Atom-
erőmű csapata. Atomerőmű SE – 
Duna Aszfalt–DTKH Kecskemét 

81-72 (12-20, 27-14, 23-12, 19-26).                                                                                                                                          
A következő bajnoki mérkőzé-
sét Pécsett, az NKA Universitas 
Pécs ellen játszotta az ASE. Az 
első felvonásban sikerült előny-
re szert tenni, a paksi csapat 
akarata érvényesült. A második 
negyed már a hazaiaké volt, öt 
perc alatt egy 16-7-es szériával 
átvették a vezetést, rossz megol-
dások követték egymást a pak-
si csapatnál. A nagyszünet után 
ismét változott a játék képe, so-
káig fej fej mellett haladtak a 
felek, a harmincadik perc vé-
gére ötpontos előnyt szerzett 
az Atom. Az utolsó tíz perc-
ben Halmai és Edwin vezérle-
tével őrizték előnyüket, és végül 
biztosan nyertek a piros-kékek. 
NKA Universitas Pécs – Atom-
erőmű SE 79-88 (16-21, 27-21, 
17-23, 19-23). Ezzel a két győze-
lemmel  feljött az ASE a hatodik 
helyre. 

-joko-

Gólzáporos győzelem a tizenharmadik fordulóban

Két meccs, két győzelem

Forrás: paksifc.hu
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Tájékoztatót készített az egy hónappal ezelőtt tartott 
lakossági fórumon elhangzottak összefoglalásaként 
Kudorné Szanyi Katalin önkormányzati képviselő 
(PDF). Az október 13-i fórumon a rovar- és rágcsá-
lóirtással, a galambtalanítás szervezésével, valamint 
a társasházi 1100 literes konténerekkel kapcsolatban 
hangzott el tájékoztató szakemberek részéről.

Közérdekű közlemény
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(LOUIS)
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A rejtvény fõsoraiban
szavait rejtettük el. 

Megfejtésével önkormányzati 
ajándékcsomagot nyerhet.

A megfejtés egy többhetes program neve. 
Beküldési határidő november 28. Cím: 
7030 Paks, Dózsa György út 51–53., 
email: paksihirnok@gmail.com. A név 
mellé telefonszámot is kérünk. Előző 
nyertesünk: Futó Lászlóné

Fotó: Babai István/archív

A témákkal kapcsolatban az alábbi elérhetőségeken 
tájékozódhatnak, illetve tehetik meg észrevételeiket:

Polgármesteri Hivatal hatósági osztály 
tel.: 75/500-500, email: herczig.viktoria@paks.hu

Ebrendészeti Telep: Paks, HQ79+C3, 7030 
tel.: 30/742-7632, dr. Ulbertné dr. Merész Laura

DC Dunakom Zrt.: Paks, Köledi u. 46. 
tel.: 75/310-411, 30/520-8834, info@dunakom.hu

NOXIUS K� .: Kőszegi Dániel, 
tel.: 30/266-7588, info@szunyogcsodor.hu

Vertikal Group Nyrt. ügyfélszolgálata: 
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